

Znak sprawy: ZP.271.7.2013

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (3)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zaciągnięcie kredytu w kwocie 2.200.000,00 zł na raty kredytów i pożyczek 2013 roku”

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r., Nr 113, poz.759 z późn. zm.) w związku z wpływieniem do Zamawiającego w dniu 10.05.2013 r. pytania odnośnie prowadzonego postępowania, o którym mowa wyżej, udzielam odpowiedzi na następujące zapytanie:

Pytanie 1:

W Rozdziale III SIWZ, w spłacie rat kapitału (19x120.000 zł), suma spłat daje kwotę 2.280.000 zł a nie 2.200.000 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający w tym zakresie zmienił treść SIWZ i ogłosił to na stronie www.sulejow.pl.

Pytanie 2:

W Rozdziale XVII SIWZ podano zapis kryteriów oceny kosztów kredytów. Czy według Zamawiającego cena zostanie wyliczona przy zastosowaniu następującej reguły?:

$$C=80\% \times K_o + 20\% \times K_p$$

gdzie:

K_o – koszt oprocentowania w całym okresie kredytowania,

K_p – koszt prowizji od udzielenia kredytu

Odpowiedź:

Zamawiający w tym zakresie zmienił treść SIWZ i ogłosił to na stronie www.sulejow.pl.

BURMISTRZ
Stanisław Baryła